



# National Gazette

*PUBLISHED BY AUTHORITY*

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

---

No. G79]

PORT MORESBY, MONDAY, 10th APRIL

[2006

---

CONSTITUTION

CORRIGENDUM

THE Public is hereby advised that there is an error in the wording of paragraph (a) and (b) of the correction notice (Corrigendum) published in the *National Gazette* No. G78, dated Friday 7th April, 2006 in that —(i) in paragraph (a) the word “inserting” is an error and should read “deleting”, and, (ii) in paragraph (b) column 1 should read Column 2.

Dated this 10th day of April, 2006.

H. RAMATLAP,  
First Legislative Counsel.